

Charakteristika:

- Svítlna má k dispozici 3 zdroje světla:
 - halogenovou žárovku
 - 9 LED diód
 - zářivku
- Přepínač na boční straně svítilny slouží na vypnutí svítilny, na aktivaci halogenové žárovky nebo na aktivaci zářivky.
- LED diody se aktivují vypínačem na přední straně rukojeti. Mohou svítit samostatně, současně s halogenovou žárovkou nebo současně s zářivkou.
- Akumulátor je nabíjecí a nabíjí se buď pomocí přiloženého AC/DC adaptéru z elektrické sítě nebo pomocí autoadaptéru z elektrické zásuvky automobilu.
- Svítící kontrolka signalizuje nabíjení.
- Obal je z tvrdého plastu.

Technické údaje:

- Olověná baterie 6V
- Halogenová žárovka 6V 6W 1A
- Zářivka 7W
- Kontrolka nabíjení
- Doba nabíjení: 13 – 15 hodin, pokud je baterie úplně vybitá
- Doba svícení:
 - Halogenová žárovka: 1 hodina
 - Zářivka: 2 hodiny
 - LED diody: 10 hodin
- Dobíjecí adaptér:
 - Vstupní napětí: AC 230V ~ 50Hz
 - Výstupní napětí: DC 12V 300mA

Varování:

- Před prvním použitím nabíjete svítlnu po dobu 13 – 15 hodin!
- Pokud svítlnu nepoužíváte, tak ji každé 3 měsíce nabíjete!
- Neponořujte do vody!
- Uschovávejte v chladném a suchém prostředí, nevystavujte svítlnu vysokým teplotám!
- Po skončení životnosti baterie, ji odevzdejte na sběrném místě. Chráníte tím životní prostředí!
- Chráníte před dětmi!

Charakteristika:

- Svetidlo má k dispozícii 3 zdroje svetla:
 - halogénovú žiarovku
 - 9 LED diód
 - žiarivku
- Prepínač na bočnej strane svetidla slúži na vypnutie svetidla, na aktiváciu halogénovej žiarovky alebo na aktiváciu žiarivky.
- LED diódy sa aktivujú vypínačom na prednej strane rukoväte. Môžu svietiť samostatne, súčasne s halogénovou žiarovkou alebo súčasne so žiarivkou.
- Akumulátor je nabíjací a nabíja sa buď pomocou priloženého AC/DC adaptéru z elektrickej siete, alebo pomocou autoadaptéru z elektrickej zásuvky automobilu.
- Rozsvietená kontrolka signalizuje nabíjanie.
- Obal je z tvrdeného plastu.
- Rukoväť je možné otočiť po stlačení žltého tlačidla na bočnej strane rukoväte.

Technické údaje:

- Olovená batéria 6V
- Halogénová žiarovka 6V 6W 1A
- Žiarivka 7W
- Kontrolka nabíjania
- Doba nabíjania: 13 – 15 h pokiaľ je batéria úplne vybitá
- Doba svietenia:
 - Halogénová žiarovka: 1 h
 - Žiarivka: 2 h
 - LED diódy: 10 h
- Dobíjací adaptér:
 - Vstupné napätie: AC 230V ~ 50Hz
 - Výstupné napätie: DC 12V 300mA

Varovanie:

- Pred prvým použitím nabíjajte svetidlo po dobu 13 – 15 h!
- Pokiaľ svetidlo nepoužívate, tak ho každé 3 mesiace nabíjate!
- Neponárajte do vody!
- Uschovávajte v chladnom a suchom prostredí, nevystavujte svetidlo vysokým teplotám!
- Po skončení životnosti batérie ju odovzdajte na zbernom mieste. Chránite tým životné prostredie!
- Chránite pred dosahom detí!

Charakterystyka:

- Latarka ma do dyspozycji 3 źródła światła:
 - żarówkę halogenową
 - 9 diod LED
 - jarzeniówkę
- Przełącznik z boku latarki służy do wyłączenia latarki, do włączania żarówki halogenowej lub do włączania jarzeniówki.
- Diody LED są włączane za pośrednictwem włącznika z przodu uchwytu. Mogą świecić samodzielnie, jednocześnie z żarówką halogenową lub jednocześnie z jarzeniówką.
- Akumulator można doładować i ładuje się za pośrednictwem dostarczonego zasilacza AC/DC z sieci elektrycznej lub za pośrednictwem zasilacza samochodowego z gniazdka elektrycznego samochodu.
- Świecąca lampka kontrolna sygnalizuje ładowanie.
- Pokrowiec jest z twardego tworzywa sztucznego.

Dane techniczne:

- Bateria ołowiana 6 V
- Żarówka halogenowa 6V 6W 1A
- Jarzeniówka 7W
- Lampka kontrolna ładowania

- Czas ładowania: od 13 do 15 godzin, jeśli bateria jest zupełnie rozładowana
- Czas świecenia:
 - Żarówka halogenowa: 1 godzina
 - Jarzeniówka: 2 godziny
 - Diody LED: 10 godzin
- Zasilacz doładowujący:
 - Napięcie wejściowe: AC 230V ~ 50Hz
 - Napięcie wyjściowe: DC 12V 300mA

Ostrzeżenia:

- Przed pierwszym użyciem latarkę należy ładować od 13 do 15 godzin!
- Jeśli latarka nie jest używana, to należy ją doładować co najmniej raz na trzy miesiące!
- Nie zanurzać do wody!
- Przechowywać w chłodnym i suchym miejscu. Nie wystawiać latarki na działanie wysokiej temperatury!
- Zużyte baterie należy oddać do zakładowego punktu zbiorczego. W ten sposób, będąc świadomym konsumentem, chronisz środowisko naturalne!
- Chronić przed dziećmi!

HU LED ÉS WN08 TÍPUSÚ VILLANYKÖRTÉVEL ELLÁTOTT TÖLTHETŐ HALOGÉN LÁMPA

Jellemzők:

- A lámpa 3 fényforrással rendelkezik:
 - halogén villanykörte
 - 9 LED dióda
 - fénycső
- A lámpa oldalán elhelyezett kapcsoló a lámpa kikapcsolására, a halogén villanykörte, vagy a fénycső aktiválására szolgál.
- A LED diódákat a markolat elülső oldalán elhelyezett kapcsolóval aktiválhatja. Világíthatnak önállóan, a halogén villanykörtével, vagy a fénycsővel együtt.
- Az akkumulátor feltölthető vagy az áramkörből a mellékelt AC/DC adapterrel, vagy az autóadapter segítségével az automobil áramköri konnektorán keresztül.
- A világító kontroll a feltöltést jelzi.
- A lámpa burkolata kemény plasztból készült

Műszaki adatok:

- Ólmos akkumulátor 6V
- Halogén villanykörte 6V 6W 1A
- Fénycső 7W
- Feltöltési kontroll
- Feltöltés időtartama: 13 – 15 óra, ha az akkumulátor teljesen ki van merülve.
- Világítás időtartama:
 - Halogén villanykörte: 1 óra
 - Fénycső: 2 óra
 - LED diódák: 10 óra
- Töltő adapter:
 - Belépő feszültség: AC 230V ~ 50Hz
 - Kilépő feszültség: DC 12V 300mA

Figyelmeztetés:

- Első használat előtt a lámpát 13 – 15 órán keresztül kell tölteni!
- Az esetben, ha a lámpát nem használja, 3 hónapoként töltsse fel!
- Ne mártsa vízbe!
- Tartsa hűvös, száraz környezetben, ne tegye ki magas hőmérséklet hatásának!
- A már nem használható akkumulátort adja át az illetékes gyűjtőhelyre. Ezzel védi a környezetet!
- Védje gyerekektől!

EN RECHARGEABLE HALOGEN SPOTLIGHT WITH LED AND FLUORESCENT TUBE TYPE: WN08

Features:

- The spotlight offers a choice of three light sources:
 - A halogen bulb
 - 9 LEDs
 - A fluorescent tube
- The switch on the side of the spotlight turns off the main unit, activates the halogen bulb or activates the fluorescent tube.
- The LEDs are activated by the switch on the front of the handle. The LEDs may be used independently of or simultaneously with either the halogen bulb or the fluorescent tube.
- The battery is rechargeable and can be charged either with the enclosed AC/DC adaptor or by car adaptor connected to the in-car charger.
- A light indicator shows the charging status.
- Includes a durable plastic case.

Technical specifications:

- 6V lead battery
- 6V 6W 1A halogen bulb
- 7W fluorescent tube
- Charging status indicator
- Charging time: 13 – 15 hours if the battery is completely empty
- Operating period:
 - Halogen bulb: 1 hour
 - Fluorescent tube: 2 hours
 - LEDs: 10 hours
- Charging adaptor:
 - Input voltage: AC 230V ~ 50Hz
 - Output voltage: DC 12V 300mA

Warning:

- Charge the spotlight for 13 – 15 hours before first use!
- If you do not use the spotlight, recharge it every 3 months!
- Do not immerse in water!
- Keep in a cool, dry location and do not expose the spotlight to high temperatures!
- After the life cycle of the battery, bring it to a local recycling point. Please help protect our environment!
- Keep away from children!